

熱心服務 活躍社團 品學兼優

公行新生潘彥璋出類拔萃 暉總統教育獎

【記者陳怡臻淡水校園報導】公行系大一新生潘彥璋於上週四（20日）在總統府大禮堂獲頒第七屆總統教育獎，從總統陳水扁手中領過獎金及獎座的他表示：「希望能把這份喜悅獻給曾經在生命中一起走過的朋友。」

個性隨和的潘彥璋，自國小三年級便積極踴躍參與班級事務、長期擔任班級幹部，對於服務同學樂此不疲，並積極參與國際事務研習營、青少年高峰會、學生權利生活營等，擔任活動執行長，且於高中時

7社團成立 學生活動新力軍

【記者林筱庭淡水校園報導】又有新社團成立了！本學期有7個新社團，分別是溫馨家庭社、商業管理學習研究社、TK-International、詞曲創作社、極限舞蹈社、公關同好聯誼會及國際青年交流社，他們的加入為本校社團活動注入一股新生力。

在新社團中，TK-International可說是小小聯合國，社長俄文三Marco Ortmann為德國人，在台灣住了5年，來淡江已3年餘，因有感於外籍學生在異鄉單獨一人，便在國交處的協助下成立社團。台灣籍的副社長德文三呂岱表示，社團成員目前約100人左右，有美、英、尼加拉瓜、羅馬尼亞等約2、30多國籍的學生在此，平日以各種腔調的英文互相溝通，相處模式非常有趣。

公關同好聯誼會發起人教科三林琮瑩表示，原本只是各系所公關們互相認識、聯繫感情而已，現在正式成立社團後，將對全校招生新社員預計在近期舉辦第3屆千人制服日，到時希望有興趣的同學一起共襄盛舉。

溫馨家庭社則是主打「溫暖牌」，社長林欽電四陳天祥說明，創始會員多出自單親家庭，才會想為單親家庭的學生們做些什麼，於是成立了這個社團，他笑說：「不過我們不是只有單親家庭的學生才能加入啦！我們會像大家庭一樣warm your heart！」熱愛音樂的詞曲創作社副社長土木四劉軒廷則表示，這個社的成立就是想集合志同道合的人來創作，「未來我們打算邀請張懸或音樂製作人到校與學弟妹分享她們的經驗！」

另外，極限舞蹈研習社則由英文三葉福茂擔任社長，為集結熱愛breaking的同好而成立。國際青年交流社今年9月成立，為最年輕的社團，未來將為來自世界各地的華裔學生舉辦活動；商業管理學習研究社則是目前的商管學會資訊服務團體「活用」版。有興趣的同學，都可以到社團辦公室報名參加。

啦啦隊吸睛 ICRT也說讚

【記者王學寧淡水校園報導】本校競技啦啦隊於15日在淡水捷運站，於ICRT舉辦的「夏日狂歡會」上，擔任晚會開場表演嘉賓，吸引許多民眾駐足觀看，為夏日的尾聲劃下一個歡欣的句點。

負責接洽的前隊長決策三蔡欣好表示，接到邀請通知時，大家都既驚喜又期待，一致認為是之前在大專盃的優表表現受到肯定，才受到ICRT青睞並邀請演出。隊長西語二陳亦萱說：「一個多月的訓練過程中挫折不斷，最後的表現比練習還好，自己都嚇了一跳！」在台下認真看著表演的蔡欣好，也開心地說：「不論是肌力或體力，真的進步很多！暑假辛苦的練習都值得了。」

松壽設備更新 學生住舒服

【記者林宛靜淡水校園報導】本校於暑假期間大幅度更新女生宿舍的環境及硬體設備，提供住宿生一個更優越的居住環境。

本校除將宿舍外牆重新粉刷外，並響應政府的環保政策，將松壽一、三館柴油電熱水器更換成太陽能電熱水器，改善柴油電熱水的不足，提供更穩定的熱水供應。住宿松壽三館的大傳三吳安淇表示，目前熱水的供應較之前來得好，希望冬天也能一樣有穩定的熱水供應。對此住輔組組長傅國良回應：「同學們集中於同一時段洗澡影響了電熱水器的進水，所以希望同學們能分散時間洗澡，避免影響熱水供應的穩定度。」

此外，松壽二館的洗衣機、烘乾機已全面更新，並於松壽三館新添洗衣機與烘乾機，以及為擾人清夢的脫水機加裝定時器，所以在晚上12時以後不得使用脫水機，避免影響附近住宿生的安寧。

本校宿舍已住滿，對於申請不到宿舍的同學，住輔組也提供優良房東的介紹，目前已有多位同學透過住輔組在外住宿，住輔組將定期訪視。傅國良表示，住輔組也提供在外住宿同學住屋糾紛的協助，有需要的同學請洽詢分機2395。

陳振堂2作品 入選台灣的眼睛



【記者謝慶萱淡水校園報導】本校土木系碩三、也是本報攝影記者陳振堂，日前投稿由文建會指導、台灣新聞攝影研究會主辦的「台灣的眼睛-TPPA年度台灣新聞攝影作品展」，兩張作品入選獨立圖文類，將於今（26）日至10月3日在台北市立圖書館總館（台北市建國南路B1）展出。

兩張作品主題分別為「月光下的女孩」及「金黃山城的光芒」，前張作品表現出「七夕夜裡月光下耐人尋味的女孩剪影」；後張作品則呈現「風雨中的山城所散發的奇幻光環」，2張作品皆在本校取景。熱愛攝影的陳振堂表示：「很訝異這次能入選，但也很高興自己的作品受到肯定。新聞攝影不只是實況紀錄，更能反映社會、文化與政局，希望藉由參賽，響應這次活動的精神！」

期參與許多活動，擔任育成高中第三屆班長聯席會主席，這些豐富的資歷，符合總統教育獎的宗旨：表彰高中職及國中小學生具有奮鬥進取、服務利他、刻苦耐勞、品學兼優、特殊才能之美德，所以讓他得到育成高中的推薦，進而獲得這次的總統教育獎。

潘彥璋回憶，在舉辦活動的經驗中，最印象深刻的就是擔任高中班長聯席會主席時，得同時籌辦學校大型舞會與台北市高中博覽會，為了替學校拓展知名度，吸引舞會的人潮，「我特地與首都客運合作

，將DM貼在公車上，還遠赴其他高中以及西門町造勢宣傳，同時進行兩項大活動，真是忙得不可開交，但能為大家服務真的很開心。」

甫推甄進入本校就讀的潘彥璋，為社會服務是他的志向，所以選擇公行系就讀，剛開始大學生涯的他，希望能參與系學會的工作，為系上服務，並努力把書唸好，未來能有機會擔任工義回饋社會。公行系代理主任陳志璋表示，「潘彥璋的獲獎是系上的榮耀，希望同學都能以他為楷模。」

比基尼冠軍在淡江 劉伊心艷蓋群雌

【記者李佩穎淡水校園報導】世界比基尼小姐台灣區冠軍在淡江！俄文四劉伊心於8月參加「2007年世界比基尼小姐」台灣區總決選，經過激烈的競爭，從20多位佳麗中脫穎而出，摘下后冠，並將於11月底代表台灣參加在上海舉辦的世界決賽，為台爭光。

選美經驗豐富的劉伊心，去年也會參加「2006年世界比基尼小姐」台灣區總決選，但只獲得亞軍，今年捲土重來，終於獲得冠軍殊榮，她表示：「真的很開心能拿到冠軍，或許是因為參加過許多不同性質的選美比賽，歷經大大小小不同的挑戰，所以這次參賽比較不緊張，也更能自信地展現自己。」比賽獲得的10萬元獎金，還有一整組贊助廠商提供的保養品及化妝品，讓她開心地直呼「太棒了！」

由於比賽時所穿的衣服都是由自己挑選，過程著重在小禮服和比基尼的呈現，所以劉伊心的衣服就特地選擇能突顯她170公分高挑的身材、修長美腿為主，這是她奪冠的因素之一。比賽時，她還表演自己拿手的東南亞風舞蹈，讓她增色不少。談到比賽過程最難忘的經驗，劉伊心表示，由於比賽場地在室外，地板以石頭鋪成，穿高跟鞋走秀非常吃力，但她還是克服萬難，全程面帶微笑，表現出自己最好的一面，終於獲得最後的勝利。

已經在模特兒界嶄露頭角的劉伊心說：「奪冠後節目的通告費變得比較高，通告也增加了不少，還被2007國際婚紗展邀請當代言人。」在大學畢業之前，她將選擇在模特兒界及演藝圈多多磨練。

八方好漢齊聚 淡江成川聯合國

【記者蔡瑞伶淡水校園報導】國際交流暨國際教育處於上週四（20日），在鶯歌國際會議廳舉辦外國學生新生說明會，來自世界各地的交換生與留學生齊聚一堂，校長張家宜在致詞中表示，希望外國學生能多與台灣學生交流，不僅對語言的能力增長有幫助，也可以帶動本校更邁向國際化。

今年約有200位來自宏都拉斯、馬來西亞等世界各地的學生來本校就讀，說明會中座無虛席，各種語言夾雜其中，交換著彼此的善意與微笑，熱熱鬧鬧像個大家庭。來自比利時的范賽琳說：「學校發給我們的資料提供了很豐富的資訊，非常實用。」選讀中文系的她也表示，中文是非常難的語言，希望能在這段期間將中文學好。

今年暑假剛上任的國際事務副校長戴萬欽也說，這一兩年來淡江的外國學生人數大為增加，學校裡有衆多外國學生，不僅能使淡江的觸角延伸到世界各地，也能提升本校的國際化。



諮詢組扮信鴿 中秋遞祝福

【記者薛毓臻淡水校園報導】為加強校園學生間的交流，諮詢組於上週三（19日）一連三天，在淡水校園海報街舉辦「串聯祝福-中秋傳情暨串珠活動」，吸引許多同學參加。

活動負責人施正仁表示，因為剛開學，又適逢中秋節，藉由串珠將

大家的心串聯成圓形，象徵將新生與淡江串在一起。活動現場免費提供串珠飾品給同學們體驗DIY樂趣，全由學生發揮無限的想像力，創造屬於自己獨一無二的串珠。西語三張容榕表示：「做串珠要相當有耐心，加上天氣很熱，所以更要想辦法靜下心來，不過串珠真的很有

肉所用的食物和方式跟馬來西亞有很大的差別，台灣烤肉時常大量燒烤土司、肉片、海鮮，馬來西亞則是以丸子、甜不辣為主。」中秋節的烤肉不單為淡馬的社員提供一項假日的好活動，許多社員也邀請其他學校的大馬好友至淡江共度佳節，同時烤肉會也為下週的淡馬迎新做一個暖身的開跑。

學生宿舍自治會長花慕豪表示，中秋節烤肉活動是為了讓新生儘識蘭陽家族與環境，增加蘭陽校園這個大家庭，從第一年100多人參加，今（第三）年已達400人，參加人數大有成長，希望今晚的活動能辦得很成功，讓蘭陽校園的溫馨傳統繼續傳承下去。

【記者林宛靜淡水校園報導】「每逢佳節倍思親」身在異鄉求學的學生在中秋佳節，更能夠體會其中意義。淡江馬來西亞同學會為讓本校學期初到台灣的34位馬來西亞新生解思鄉之情，於上週六（22日）舉辦了一場中秋烤肉會，讓同樣身在本校求學的馬來西亞遊子一同度過中秋的中秋節。

淡馬副會長錢金傳詩盈表示：「在馬來西亞過中秋節大都只吃月餅，但台灣卻盛行以燒肉的方式來慶祝，所以特別安排這次的烤肉活動，讓新生對台灣文化有更多了解。」烤肉活動不僅讓新生齊聚在一起相互交流，藉此機會也能認識更多學長姐，以促進淡馬社員之間的感情。

而身為淡江新鮮人的資傳一蔡苗奕也表示，「台灣烤

，將DM貼在公車上，還遠赴其他高中以及西門町造勢宣傳，同時進行兩項大活動，真是忙得不可開支，但能為大家服務真的很開心。」

甫推甄進入本校就讀的潘彥璋，為社會服務是他的志向，所以選擇公行系就讀，剛開始大學生涯的他，希望能參與系學會的工作，為系上服務，並努力把書唸好，未來能有機會擔任工義回饋社會。公行系代理主任陳志璋表示，「潘彥璋的獲獎是系上的榮耀，希望同學都能以他為楷模。」

比基尼冠軍在淡江 劉伊心艷蓋群雌



會後，本校特地在觀海堂餐廳為這些遠道而來的異地遊子舉辦中秋餐會，提供中西式的餐點與代表中秋節的柚子，讓他們在大快朵頤之餘，也能了解中國特有的文化。另外，國交處也將在本週四（27日）中午12時，在鶯歌國際會議廳舉行「交換生薦選說明會」，有興趣在大三到國外成為交換生的同學，歡迎踊躍參與。

僑生人數創新高

17國154名新血入學

【記者林宛靜淡水校園報導】為使僑生入學後儘快適應校園環境，及了解在台生活等相關事項，本校僑生輔導組於13日在覺生會議廳，舉辦僑生入學輔導講習會，校長張家宜在致詞時表示，希望這些來自17個不同國家的新僑生能早日融入淡江這個大家庭。

本學年學校配合政府政策，增加港澳地區的名額，新僑生人數由去年的101人增加為目前的154人，其中包括宏澳學生73人，創近年新高，往後還陸續續有僑生報到。僑輔組今年特別安排兩位港澳地區的學長—資管四蔡濬暉、上學期畢業於資管系的郭迪生於會上與學弟妹們分享求學經驗。郭迪生提到當初來到台灣求學時的點點滴滴，資管四蔡濬暉則勉勵學弟妹，求學不應該只埋首於課業當中，應多參與僑生及課外活動才能體驗求學生活的樂趣。來自印尼的僑生資管一王智強表示：「輔導講習會讓我更了解本校僑生的生活，對僑輔組也有更深層的認識。」

馬偕兒童志工 等你喔！

【記者薛毓臻淡水校園報導】諮詢輔導組自即日起至10月3日招募有意參與服務、一起創造快樂的志工加入關懷兒童的小朋友們。你的付出與陪伴將會是小朋友們最大的快樂！報名請至諮詢輔導組（B401室）洽辦人羅子綺，分機2221、2491。



碩士秋季專案實施中 機會難得，敬請把握！

理工類所

工 藝 10/03(三) 周 易	經 濟 10/14(日) 楊 莉
電 子 10/05(五) 劉人傑	統 計 10/05(五) 張 翠
電 磁 10/09(二) 李長樞	計量經濟 9/25(二) 張 翠
近 物 10/06(六) 郝 龍	理 管 10/06(六) 陳 勇
自 挑 10/09(二) 許 森	財 管 10/20(六) 李 杰
流 力 10/13(六) 李老師	MIS 10/13(六) 丁 鑑
編 代 10/11(四) 黃子嘉	計 計 10/12(五) 洪 逸
離 散 10/06(六) 黃子嘉	路 律 10/21(六) 林 健
資 資 10/15(一) 洪 逸	資 管 10/21(六) 洪 傑
O S 10/16(二) 洪 逸	離 散 10/06(六) 黃子嘉
計 組 10/13(六) 張 凡	綠 代 10/11(四) 黃子嘉

商管類所

經 濟 10/13(六) 高尚谷	中西藝術史 10/13(六) 高尚谷
藝理美術 10/13(六) 高尚谷	文化 史 10/14(日) 吳 文
視聽藝術 10/14(日) 芝 安	藝術行政 10/14(日) 季 靖
藝術行政 10/14(日) 季 靖	

藝術類所

英 教 10/13(六) 江 江	文學 史 10/06(六) 段 譽

<tbl_r cells="2" ix="